Nesne Grafigi ve Tablo

@ Asagidaki tablolardan hangisi bu grafikteki verilere gore

dizenlenmistir?

a. [Meyve| Sayisi | b. |[Meyve| Sayisi . [Meyve| Sayisi
Kayisl 3 Kayisi 9 Kayisi 6
Armut 4 Armut 12 Armut 9
Cilek 5 Cilek 15 Cilek 12
Elma 3 Elma 9 Elma 6

@ Cilekleri Bartu getirmistir. Bartu, “5 cilek daha getirseydim
herkese 2 cilek dUserdi.” dedigine gore piknige kac arkadas
gitmislerdir?

a. 6

b. 8 c. 10

@ Piknikte armutiann 8 tanesi yenmistir. Geriye ka¢ armut
kalmishr?

a. 4 b.5 c.6

@ Ka¢ elma daha olsaydi elmalarla armutlann sayisi esit
olurdu?

a.l b.3 c. 4



Genel Degerlendirme

GENEL.DEGERLENDIRME-1

0 Ayca Hanim sintfindaki 6grencilerine dagitmak izere 4
deste kalem aldi. Sinifindaki 32 6grenciye birer kalem verdikten
sonra Ayca Hanim’in elinde ka¢ kalem kalir?

a. 8 b. 12 c. 16

Q Yandaki kiplere karsiik gelen sayi
hangisidir?
a. altmis dort
b. kirk alt

c. elli bes

e Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
a. 4 birlik + 3 onluk = 43
b. 2 birlik + 7 onluk = 17
c. 8 birlik + 2 onluk = 28

(4. 16 22| |25/ |28

Yukandaki say1 orintisinde bos birakilan yere hangi say
gelmelidir?

a. 20 b. 19 c. 18

s



12 ?

12’den baslayip dorder ritmik sayarak bos kutular
dolduruldugunda “?” olan kutuya hangi say1 yazilir?

a. 20 b. 26 c. 28

) Asagidaki sayilardan hangisi 27‘den kicUktur?
a. 31 b. 29 c. 26

) 47 sayisindan once ve sonra gelen sayilar hangi
secenekte verilmistir?

a. 45 - 46 b. 46 - 48 c. 46 - 49

Firat'in kitaphginda 28 kitap vardi. Dogum gununde
arkadaslanndan 4, ablasindan 2 kitap daha hediye aldi.
Bunlarla birlikte Firatin kag kitabi oldu?

a. 34 b. 32 c. 30

Arman 90 sayfalik kitabin basladigi giin 27 sayfasini, ikinci
gin de 14 sayfasim okudu. Geriye okunacak ka¢ sayfasi kaldi?

a. 63 b. 54 c. 49

) [ 1+ 72 =91 isleminde [ | yerine hangi say1 yaziimahdir?
a. 19 b. 21 c. 29
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m e tane 4, 12 eder.” cumlesinin dogru olmasi icin
noktal yere hangi sayi gelmelidir?
a. 3 b. 4 c./

@ Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden

farkhdir?
a.6x?2 b. 1x12 C.6x1
@Yandaki bolme isleminin sonucu kachr? 15 }57
a. 3 b. 5 c.7/

@ Yandaki dairesel bolgeyi asagidakilerden Q

hangisinin bir yizini kullanarak elde edebiliriz?
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7 GENEL.-DEGERLENDIRME .2

o Bir onluk alh birlikten olusan sayi asagidakilerden
hangisidir?
a. 61 b. 26 c. 16

e Asagidaki dogal sayilardan hangisi “Yetmis dort” dogal
sayisindan sonra gelir?
a. 57 b. 69 c. 80

Ds5-80-75-7
Yukandaki say1 oruntusinde ? yerine hangi sayi gelmelidir?
a. 70 b. 65 c. 60

0 Banu 8 yasindadir. Ka¢ yil sonra Banu 25 yasinda olur?
a. 19 b. 17 c. 16

) 16 +4="1+16 esitliginde | yerine hangi say:
yaziimahdir?
a. 20 b. 16 c. 4

0 Bir cikarma isleminde eksilen 67, fark 38’dir. Bu islemde
cikan kactir?

a. 31 b. 29 c. 16



O Ebru her birinde dorder kurabiye olan paketlerden 5 tane
aldi. Paketlerin tamamini bir tabaga bosalthginda tabakta kag
kurabiye olur?

a. 20 b. 18 c. 16

O Ozgir ve 2 arkadasi 18 kalemi esit olarak paylashlar. Her
birine kac kalem dusmustur?
a. 9 b. 6 c.3

O Asagidaki sekillerden hangisinin ceyregi boyanmistr?
a. b. c.

O Yandaki orintide | ﬁ ﬁ 5, /i / —
olan yerlere sirasiyla hangi / / fi

- v /@

Q Asagidakilerden hangisinde aynt bulunmaz?
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@ Zerrin’in yaphg tirhl resmi
asagidakilerin hangisinden
olusmustur?

a. Karesel bolgeler
b. Dairesel bolgeler

c. Ucgensel bolgeler

@ Nazl, 90 santimetrelik bir kurdeleden kestigi parcayla
hediye paketledi. Geriye 18 santimetre kurdele kaldi. Nazl
hediye paketi icin ka¢ santimetre kurdele kullanmishr?

a.72 b. 76 c. 88
@ Yandaki saat ka¢i gostermektedir? H/ 2
a. 2 bucuk 10 i
: c9 3»
b. 1 bucuk 8 4
e 5
c. alf :

@ Berkay Bey manavdan 3 kilogram yesil elma, 4 kilogram
kirmizi elma ve 2 kilogram armut ald.

Berkay Bey’'in aldigi armutiar, elmalardan kag kilogram
azdir?

a. 5 b. 4 c.3
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QAgagldoki dogal sayilardan hangisi 32 ile 45 arasindadir?
a. 29 b. 41 c. 47

O 27,15, 38 sayilann kicUkten buyige dogru
siraladigimizda en sona hangi sayi gelir?

a. 2/ b. 15 c. 38

O 55‘ten baslayip geriye dogru beser ritmik sayarken 4.
saymada hangi sayiyi soyleriz?
a. 45 b. 40 c. 30

OMustafa’mn pastel boyalanndan 9 tanesini kardesi almis.
Kutuda 15 tane kalmis. Mustafa’nin pastel boyasi kachkhr?

a. 24 b. 34 c. 36

0 27 + 12 = 39 islemi asagidaki problemlerden hangisinin
¢6zimudur?
a. Sevi 60 sayfalik kitabin 6nce 27, sonra 12 sayfasini okudu.
Okunacak kag¢ sayfasi kaldi?

b. Ece'nin 27 atasi vardi. 12'sini kardesine verdi. Ka¢ atasi
kaldi?

c. Mert 27 kirmizi kUp ve 12 mavi kip kullanarak bir kule yapti.
Mert kulesinde kac kup kullandi?

@
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Q Asagidaki carpma isleminden hangisinin sonucu 70°dir?
a.1x7 b.7x0 c.7x10

0 Hazal 20 kitabi 4 rafa esit olarak paylastirdi. Her rafa kac
kitap koymustur?
a. 4 b.5 c. 6

0 Yandaki sekilde kac¢ ucgen vardir?
a. l
b. 2
c.3

Q Asagidaki cercevelerden hangisi kare seklindedir?
a. = b. ; n p

——

|“P C. W

@ 2 yanm elma kag ceyrek elma eder?
a. 4 b. 6 c.8

@ Fatma Hanim her biri 3 metre olan parca kumaslardan 3
tane aldi. Ka¢c metre kumas almis oldu?

a. 6 b.9 c.12



\ ) Mehmet tatilde dedesinin yaninda 3 hafta kaldi. Mehmet
dedesinin yaninda ka¢ gun kalmistir?

a. 18 b. 20 C. 2]

Tugba’nin dogum gunu Mayis’in 16’sidir. Tugba yilin
kacinc ayinda dogmustur?

a. 5. b. 6. c./.

..} Selda hafta sonu 8.30’da kalkh. Selda’nin kalkhgi saati
asagidakilerden hangisi gostermektedir?

a. 2, b. 2 , c. 2
10 2 10 2 10 2
‘9 RE “Q 3¢ ¥9 3
8 \' 4 8 /' 4 8 4 4

i & e 8 s 8

Murat kilogrami 2 YTL olan elmadan 2 kilogram ve
kilogrami 3 YTL olan armuttan 1 kilogram aldi. Ka¢ YTL
odemelidir?

a. 5 b.7 c. 10
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(D Kag tane birlik 24 sayisimi olusturur?
a. 2 b. 4 c. 24

0 82 sayssi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
a. 83'ten sonra gelir.
b. 8 onluk 2 birlikten olusur.
c. 8 birlik eklenirse 8 onluk eder.

() Mustafa 19 + 41 isleminin sonucunu tahmin eti.
Tahminine goére asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bu
islemin sonucu ile aynidir?

a. 28 + 32 b. 27 + 36 c.47 +18

() okul piknigine 2-A, 2-B ve 2-C’den olmak iizere toplam
61 6grenci kahldi. Piknige 2-A’dan 18, 2-B’den 24 6grenci
kahldigina gore 2-C’den ka¢ ogrenci kahlmishr?

a. 39 b. 31 c. 19

0 Mehmet Bey kasadaki limonlan onar onar paketledi.
Limonlar 7 paket oldu. Buna gore kasadaki limon sayisi kactir?

a.’/ b. 17 c. /0

0 18 + 2 isleminin sonucu kachr?
a. b b. 8 c.9

sz



) 18 balonu 18 cocuga esit sayida dagithgimizda cocuklarnn
her biri ka¢ balon alir?

a.l b.9 c. 18

) Yandaki sekil asagidakilerden hangisinin v
yansidir?

Q.Q b. c.

) Ahmet harchginin yansini kardesine verdi. Kendine 2 YTL
kaldigina gore Ahmet’in harchgi kag¢ YTL idi?

a.l b. 2 c.4

Olgun silgisinin uzunlugunu kansiyla
olcemiyor. Cunki kansi biyuk geliyor.
Buna gore Olgun silgisinin uzunlugunu
olcmek icin asagidakilerden hangisini
kullanmahdir?

a. kulag b. parmak c. adim

Oguz 1 metre 26 santimetre, Firat 1 metre 17 santimetre
uvzunlugundadir. Oguz, Firat'tan ne kadar uzundur?

a. 1 metre 9 santimetre
b. 11 santimetre
c. 9 santimetre

(164,

R
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() Kag tane 5 YTL, 25 YTL eder?
a.3 b. 4 c.5

@Saaf 20.00’da uyuyan Bahar, sabah saat 8.00°da
kalkmishr. Bahar ka¢ saat uyumustur?

a. 12 b. 10 c.8
Icecek Ad Kisi sayisl
Sut 18
Portakal suyu 6
KayisI suyu 11
Seftali suyu 9

14 ve 15. sorulan tabloya gore cevaplayiniz.

@ Meyve suyu sevenlerin toplami, sit sevenlerden kag
fazladir?

Q. 2 b. 8 c. 12

@ En sevilen icecek hangisidir?
a. portakal suyu  b. sit c. kayisi suyu
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Q _ | =1onluk, /. =1 birlik ise asagidakilerden hangisi 32
sayisini gostermektedir?

a. ILILIAA b AAALIL] c. LILILIAL]

e Asagidakilerden hangisini 4’ten baslayip dorder ritmik
sayarken soylemeyiz?
a. 12 b. 22 c. 32

9 Aysen Hamim 12 cift corap yikadi. Bunlan tek tek ashgina
gore kac mandal kullanmistir?

a. b6 b. 12 cN24

Q Deniz’in 18 kirmizi, 32 mavi kipu vardir. Deniz’in kag kirmizi
kipl daha olsaydi her iki renkten de esit sayida kiipi olurdu?

a. 40 b. 26 c. 14

0 8 dogal sayisini asagidakilerden hangisiyle carparsak
sonu¢ 24 olur?

a. 4 b.3 c.2

0 Sefa kimesteki tavuklann ayak sayisinin 16 oldugunu
soyledi. Buna gore kumeste kag tavuk vardir?

a. 4 b. 6 c.8

o
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0 Evren her birinde 5 c¢cikartma olan paketierden 4 tane aldi.

Evren kac¢ cikartma almis oldu?
a. 20 b. 19 c. 14

O

16-4 =12
12-4 =38
8-4=4
4-4=0
Yukandaki cikarma islemlerinin bolme islemi olarak gosterilisi
hangisidir?
a.12+3=4
b.16+4=4
c.16+2=38

Py coPY &

Asagidakilerden hangisi, verilen orintiyle ayni iliskiye
sahiptir?

- RVAWAREVAWAS BNVAWACE
b. O O A OOAOOAN
c LULJOUIILIO L

@ Dort tane yanm metrelik kurdele ug uca birlestirildiginde
uvzunlugu ka¢ metre olur?
a. 1 metre b. 2 metre c. 4 metre

@




@ Asagidaki sekillerden hangisinin — ‘i boyanmishr?

00 " ® -D

@ Pazardan 4 kg sogan, 5 kg elma aldik. Patateslerle
birlikte aldiklanmizin toplami 17 kilogram oldu. Buna gére kag
kilogram patates almisiz?

a. 8 b. 10 c. 12

@ Bir kutu meyve suyu ile 4 bardak doldurabiliyoruz. 12
bardagi doldurmak icin ka¢ kutu meyve suyu gereklidir?
a. 2 b. 3 c. 4

@ Funda arkadasiyla bulusmak icin evden 12.30°da
ctkmustir. Arkadasiyla 1 saat sonra bulusabilmistir. Funda
arkadasiyla bulustugunda saat ka¢ olmustur?

a. bir bucuk b. on U¢ c. iki bucuk

@
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7 GENEL.DEGERLENDIRME. 6

0 Asagidaki dogal sayillardan hangisine 7 birlik eklenirse
onluk sayisi da 7 olur?

a. 6] b. 63 c.73

e 74 sayis, asagidaki sayillardan hangileri arasindadir?
a.75ile 77 b.72ile 74 c.73ile75

0 Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?

a. 60 + 30 b. 50 + 40 c./0+10

0 Bir kansimin uzunlugu 10 santimetredir. 5 kansimin
uvzunlugu kag santimetre olur?

a. 15 b. 25 c. 50

o Gulerin 6 tane pastel boyasi var. Metin‘in pastel boyalan
Guler’inkilerin 2 kahdir. Metin‘in kag pastel boyasi vardir?

a. 12 b. 10 c.8

O 1v-17-00-23

Yukandaki sayi 6rintusinde || yerine hangi sayi yazilmahdir?

a. 19 b. 20 c. 21



) Asagidaki sayilardan hangisi 27°den biyiik, 35ten
kucuktur?
a. 24 b. 31 c. 36

Mert 21, Nese 17 ve Ozan 29 yasindadir. Bu G¢ arkadasin
yaslarina gore buyukten kucuge dogru siralanisi hangi
secenekte verilmistir?

a. Nese, Ozan, Mert
b. Ozan, Mert, Nese
c. Mert, Ozan, Nese

Asagidakilerden hangisinin %’i boyanmishr?

L p

Alp, madeni bir paranin kenarlanndan cizerek kagida
seklini cikardi. Ortaya cikan sekil asagidakilerden hangisi olur?
a. kare b. G¢gen c. cember

C.

D Yandaki sekilde ka¢ U¢cgen goriyorsunuz?

T Q

.3
4
.5

(9]

N
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@Agagldaki sekillerden hangisi iki es parcaya aynlabilir?
a. b.

C.

@Zeki, kitabinin boyunun 3 kans, kardesi 5 kans oldugunu
soyliyor. ikisinin de ayni sonucu séylemesi icin asagidaki
birimlerden hangisiyle 6lcim yapilmahdir?

a. parmak b. kulag c. santimetre

(1) Kag tane 10 YTL, 50 YTL eder?
a.l b. 5 c.7

@ Emine, tanesi 1 YTL olan kalemlerden 6 tane aldi. Kag YTL
odemesi gerekir?

a. 6 b. 8 c. 12
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Q Yizden baslayip geriye dogru onar onar saydigimizda
alhna saymada hangi sayiy soyleriz?

a. 60 b. 50 c. 40

e 3 birlik, 4 onluk ve 2 birligin toplami kachr?
a. 36 b. 45 c. 54

e 18 fazlasi 36 olan sayi kachr?
a. 22 b. 20 c. 18

o 24 + 31 + 43 isleminin sonucu kag¢ onluktan olusur?
a.’/ b. 8 c.9

0 Aycan 4 arkadasinin her birine 3 dilim kek ikram etti.
Kendisi de 3 dilim kek yedi. Kekin tamami kag dilimdir?

a. 10 b. 12 c. 15

O Her ay dizenli olarak 4 kitap okuyan bir kisi 3 ay
sonunda kag kitap okumus olur?

a. 12 b. 8 c.”/

0 10 metre uzunlugundaki kurdeleyi 5 esit parcaya
boldugumuzde her parcanin uzunlugu kac metre olur?

a. 2 b.3 c.5



; . erYArPAENOO S
Genel Degerlendirme S Sl e

QAgagldaki sayisal saatlerden hangisi 6gleden sonra 2
bucugu gostermektedir?

a. 12:30 b. 14:30 c. 10:30
0 Gunun 9 saatini uyuyarak, 7 saatini de okulda gegiren bir
ogrencinin geriye ka¢ saati kalr?
a. 8 b. 6 c. 4

@A§agldaki sekillerden hangisinin kosesi yoktur?

a. A\ b. C.

En Cok Sevilen Tasitlar Grafigi

‘o e |0 @ |0 @

Tes | fass | s

¥y §ygyg

Her sekil 3 tasiti gostermektedir.

N, 12, 13, 14 ve 15. sorulan yukandaki grafige gore
yanitlayiniz.



Kag kisinin en ¢cok sevdigi tasit trendir?
a. 9 b. 12 c. 15

Vapuru sevenler ile ucag sevenlerin sayisinin esit olmasi
icin kag kisi daha ucagr secmeliydi?

a. 3 b. 6 c.9

DEn sevdigi tasit olarak treni secenlerin sayisi, ucag
secenlerin sayisindan ka¢ fazladir?

a. | b.3 c. 6

En cok sevilen tasit ile en az sevilen tasitin sayilan
arasindaki fark kactir?

a. 9 b. 6 c.3

Kag kisi en cok vapuru sevdigini soylemistir?
a. 18 b. 12 c.6



Genel Degerlendirme

lllllllll

7 GENEL.DEGERLENDIRME.8 )

0 Asagidaki sayilardan hangisindeki onluk sayisi
digerlerinden daha fazladir?
a./9 b. 88 c. 91

Q 20 + 70 isleminin sonucu ka¢ onluktan olusur?
a.0 b. 2 c.9

/N =7,1 =9 sayillanm gostermektedir. Buna gore
asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanhstr?
a./ +/A +0] =23
b.l] +/A +5=20
c.l] +8+A =24

@ “Tarik sekiz yasinda olmasina ragmen on yasindakilerin
katildi§i satranc turnuvasinda birinci oldu.”
Yukandaki cumlede gegen sira sayisi hangisidir?
a. l. b. 8. c. 10.

e 4 x % =0ise X x4 isleminin sonucu kachr?
a. 0 b. 4 c. 16

Q /N =1onluk, © =1 birik ise yandaki sekle
karsihk gelen sayi hangisidir?
a. 23 b. 32 c. 50

Q Tabaktaki kiraz sayisim gosteren ¢carpma
islemi asagidakilerden hangisidir?
A.2X2Xx2x2
b.4x2
c.8x2




0 Yandaki sayisal saatte aym zamani gosteren -

saat hangisidir?
a g ; b T C 42,
10 2 10 2 10 2
‘_9 3; &.9 3~ «.9 3‘.
8 ’\ 4 8 /' 4 8 4 4
& 8 . & o &

0 Asagidakilerden hangisinin gercek hayattaki uzunlugu
tahminen metredir?
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@Ahmet 1 metre 25 santimetre, Gil 1 metre 27 santimetre,
Canan da 1 metre 19 santimetre uzunlugundadir. Bu i¢
arkadasin vzunluklanna gore kucukten biyuge dogru siralanis
hangi secenekte verilmistir?

a. GUl, Ahmet, Canan
b. Ahmet, GUl, Canan
c. Canan, Ahmet, GuUl

®

1 2 3 4

Yukandaki sekillerden hangileri karedir?
a.1-4 b.2-1 c.3-4

@A;ogldaki cisimlerden hangisinin tUm yizleri

seklindedir?
b. C.

Yukandaki paralann toplam degeri nedir?
a. 15 b. 20 c. 25
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GENEL DEGERLENDIRME. 9

OAgagldaki sayllardan hangisinde 8 rakaminin basamak
degeri 80°dir?

a. 8 b. 18 c. 84
Q ) =onluk, | | = birlik ise Q
yandaki sekle karsilik gelen sayi kachr? Q
a. 34 b. 43 c. 52
eYondaki kutunun. icinde 4 deste :
kalem vardir. Kutudaki kalem sayisini R -
gosteren islem hangisidir? = —
a.4x10 B
b.10 + 4
c.4+4+4+4

0 6 x| =2 x 6 esitliginde |_| yerine hangi sayi yazilmaldir?
a. 12 b. 8 c.2

Q Selin, tepsideki kurabiyeleri 5 tabaga esit olarak
paylastirdi. Her tabaga 4 kurabiye koyduguna gore tepside kag
kurabiye vardir?

a. 20 b.9 c.5

D
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En Sevilen Meyveler

Meyve adi Kisi sayisl
Elma 13
Kiraz 21
Cilek 28

6 ve 7. sorulan tabloya gore cevaplayiniz.
Q Tabloya gore cilek sevenler, kiraz sevenlerden kac fazladir?
a. 15 b. 7 c.5

ﬂ Tabloya gore asagidakilerden hangisi yanhshr?
a. En sevilen meyve cilektir.
b. Elma sevenler, kiraz sevenlerden fazladir.
c. Kiraz sevenlerle cilek sevenler arasindaki fark 7°dir.

e 1 +19=49ise | + 35 isleminin sonucu kachr?
a. 45
b. 55
c. 65

0 Yandaki sekilde kac¢ ucgensel bolge vardir?
a. 4
b. 3
c.2
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@ Asagidaki sekillerden hanglsmm kogesu yoktu

Evde Beslenen Hayvanlar Grafigi

: : ] t

j@i j«é j@ j@
X ¥

allalisliallsi

Her sekil 2 hayvani gostermektedir.

N, 12, 13, 14 ve 15. sorulan grafige gore cevaplayiniz.
@ Evinde kedi besleyen kac kisi vardir?
a. 4 b. 6 c.8

@ Kus besleyenlerin sayisi, kopek besleyenlerin sayisindan
kac eksiktir?
a. 2 b. 4 c.6

@
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@ Evinde kopek besleyen kac kisi vardir?
a. 10 b. 8 c.5

@ Kopek besleyenlerin sayisi, kedi besleyenlerin sayisindan
kac fazladir?
a. 2 b. 4 c.6

@ Kacg kisi daha kus besleseydi kus besleyenlerin sayisi 10
olurdu?
a. 2 b. 4 c.6
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0 3 onluk 7 birlikten olusan sayi, 6 onluk 3 birlikten olusan
sayidan kag eksiktir?

a. 10 b. 26 c. 34

0 70 sayisindaki 0 rakaminin basamak degeri kachr?
a. 10 b. 1 c.0

0 22 - 26 - 30 - ? - 38 - ? sayi oruntisunde “?” olan yerlere
gelecek sayilar sirasiyla hangileridir?
a. 34 - 36 b. 36 - 40 c.34-42

O Hangi sayiya 35 eklersek 4 onluktan olusmus olur?
a. 20 b. 15 c.5

0 Bir sUrudeki keciler koyunlardan 16 eksiktir. Suride 25
koyun olduguna gore toplam ka¢ hayvan vardir?

a. 66 b. 41 c.34

0 () =15, | = 25 sayillanni gosterdigine gore asagidaki
islemlerden hangisi dogrudur?
a0 +0 +10=35
b. O +[1 +5=45
c. | +[1+15=55

@



\ Arda, biskivi paketindeki biskivilerden 3 arkadasina ikiser
tane verdi. Bir arkadasina da 4 tane verdi. Paketin tamaminda
15 biskivi olduguna gore Arda‘’ya kacg biskivi kalmistir?

a. 5 b. 6 c.8

» Asagidakilerden hangisini kilogramla alinz?

). Asagidaki sekillerden hangisinin ¢ceyregi boyanmishr?

qQ. b. C.

() Yandaki saat ka1 géstermektedir?

2
- 1 s
a. 6 bucuk 10
L9 3&
b. 9 8 \' 4
s 5

c. 9 bucuk

{ Ali ile Ayse bir elmay esit olarak paylashlar. Her biri ne
kadar elma yemistir?
a. yarim elma b. ¢ceyrek elIma c. %elmo

es



) Bir kutu sit ile 2 su bardadi dolduruluyor. 8 su bardagd
icin kacg kutu site ihtiya¢ vardir?

a. 4 b. 6 c. 16

) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?

a.3x4 b. 6x?2 c.7x1

14 ve 15. sorulan asagidaki tabloya gore cevaplayiniz.

En Sevilen Cicekler
Cicek ad Kisi sayisl
Yasemin 10
Papatya
Menekse 4

) Yukandaki tabloya gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

a. Yasemin sevenler, papatya sevenlerden 6 fazladir.

b. Papatya ve menekse sevenlerin toplam sayisi, yasemin
sevenlerden azdir.

c. Menekse sevenler, yasemin sevenlerden 5 azdir.

) Kag kisi daha menekse sevmis olsaydi, yasemin sevenlerle

ayni olurdu?
a. 4 b.5 c.6

e



